

BEZFAREBNÁ OLEJOVÁ POVRCHOVÁ ÚPRAVA NA DREVO

Mimoriadne všestranné – pre špeciálne aplikácie na drevo v exteriéri!



000 Clear

POPIS PRODUKTU

Číra, mierne lesklá povrchová úprava dreva na báze prírodného oleja pre vonkajšie použitie. Mikroporózny povrch umožňuje drevu dýchať a znižuje opuch a zmršťovanie. Vodoodpudivý, nepraská, nelúpe sa, nelúpe sa ani netvorí pľuzgiere. Penetruje do hĺbky a vyhladzuje povrch dreva už s jedným náterom. Nie je potrebné brúsiť, stačí len prelakovať; nie je potrebný základný náter. Jednoduchá a bezproblémová aplikácia. Povrchová úprava zostáva spracovateľná počas nanášania. Suchá úprava je bezpečná pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolná voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodná pre detské hračky podľa EN 71.3).

ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE

Osmo Clear Oil Wood Finish je mimoriadne všestranná povrchová úprava dreva s mnohými možnosťami použitia na drevené povrchy vo vonkajších priestoroch. Je ideálny ako základný náter na mäkké drevo, najmä na hrubé rezané drevo alebo zašednuté a zvetrané drevené povrchy, aby sa vyrovnali rôzne rýchlosti absorpcie. Osmo Clear Oil Wood Finish je vhodný aj ako mierne lesklý vrchný náter pre Osmo One Coat Only HSPLUS alebo Country Colour,



keď je požadovaný mierne lesklý povrch s nenáročnou údržbou: dvere, okná a okenice (rozmerovo stabilné), prístrešky pre autá, drevo obklady, balkónové prvky, oplatenie, pergoly, letné domčeky (rozmerovo nestabilné).

INGREDIENCIE

Na báze prírodných rastlinných olejov (slničnicový olej, sójový olej), sikaťív (vysušadlá) a vodoodpudivých prísad. Prchavá zložka: dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu). Limitná hodnota EÚ pre tento produkt (kat. A/e): 400 g/l VOC (2010). Tento produkt obsahuje max. 400 g/l VOC. Podrobná deklarácia zložiek je k dispozícii na vyžiadanie.

TECHNICKÉ DÁTA

Špecifická hmotnosť: 0,88-0,92 g/cm³
Viskozita: 20-30 sek. DIN EN ISO 2431/4 mm
Zápach: slabý/jemný, po vysušení bez zápachu Bod
vzplanutia: 65°C podľa DIN EN ISO 2719

SKLADOVANIE

Až 5 rokov a viac, ak sa plechovka uchováva v suchu a tesne uzavretá. Ak zhutne mrazom, pred použitím skladujte 24-36 hodín pri izbovej teplote.

PRÍPRAVA POVRCHU

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a bez mrazu (vlhkosť max. 20%).

Už zošednuté alebo zvetrané drevo treba znovu osviežiť a očistiť Osmo Wood Reviver Power-Gel alebo aspoň odstrániť nečistoty a uvoľnené drevené vlákna.

Osmo Clear Oil Wood Finish je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte. Ak je to možné, pred inštaláciou naneste základný náter na všetky strany. Staré mikroporézne škrvny je potrebné vyčistiť. Staré farby a laky musia byť odstránené. Pri brúsení spravidla používajte protiprachovú masku.

Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä na neznáme povrchy.

Ak si želáte dodatočnú ochranu pred zamodraním, hnilobou a hmyzom, ošetrite drevo, ak je to možné, zo všetkých strán základným náterom Osmo WR.

METÓDY APLIKÁCIE

Ako základný náter: Osmo plochým štetcom alebo valčekom z mikrovlákná naneste v tenkej vrstve pozdĺž štruktúry dreva a dobre rozotrite. Počas sušenia 10-12 hodín dobre vetrajte. Potom vykonajte aplikáciu Osmo Country Color atď.

Ako mierne lesklý vrchný náter: Osmo plochým štetcom alebo valčekom z mikrovlákná naneste jednu vrstvu tenko pozdĺž štruktúry dreva na dôkladne vysušený drevený povrch, ktorý bol vopred upravený pigmentovaným vonkajším Osmo náterom a dobre rozotrite.

Dôležité: Základný náter musí byť dôkladne vysušený! Pri renovačných prácach zvyčajne postačuje jedna vrstva nanosená na čistý a suchý povrch.

ČISTENIE NÁRADIA

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zložení).

ČAS SCHNUTIA

Približne. 12 hodín (normálne klimatické podmienky, 23 °C/ 50 % rel. Nižšia teplota a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť dobu schnutia. Počas sušenia dobre vetrajte.

KRYTIE

1 liter pokryje cca. 16 m² s jedným náterom. Výdatnosť výrazne závisí od stavu dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hoblované/brúsené povrchy. Iné povrchy môžu viesť k rozdielom v pokrytí.

POZNÁMKA

Osmo Clear Oil Wood Finish je číry, a preto nechráni pred UV žiarením zo slnka (zošedivenie). Nie je vhodný pre jednotlivé aplikácie na plochy vystavené poveternostným vplyvom (najmä drevené terasy). Rebrované alebo hrubé rezivo vďaka svojej povrchovej štruktúre absorbuje podstatne viac produktu.

Pri plochách, ktoré sú veľmi vystavené poveternostným vplyvom, ako sú štíty, kryty stĺpov, veterná doska, parapety, berte do úvahy výrazne kratšie intervaly renovácie. Vodorovne namontované drevo by malo mať uhol aspoň 15 stupňov. Ostré hrany musia byť zaoblené (polomer > 2 mm).

Ak už proces šedivenia začal, povrch osviežte Osmo Wood Reviver Power Gel a prelakovať.

Vďaka vysokému obsahu oleja Osmo Clear Oil Wood Finish vykazuje pri použití na biele vopred upravené povrchy efekt ľahkého žltnutia. Preto v takýchto prípadoch odporúčame použiť Osmo Natural Oil Woodstain 900 White ako vrchný náter. Oleje zvyčajne zvyšujú prirodzenú farbu dreva (trvalý mokry efekt).

UPOZORNENIE

Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Upozornenie: Použité handričky napustené týmto prípravkom ihneď po použití vyperte alebo uskladnite vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Zaschnutý

povrch je klasifikovaný ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 11). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.

FAREBNÉ TÓNY

000 Clear

VEĽKOSTI PLECHOVKY

0,75 l; 2,50 l; 25L

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 11/23